



Najbliža Gradu.

## Nevidljivi junaci naše svakodnevnice

Svake se godine posjetitelji Dubrovnika dive ljepoti grada, urednosti ulica i ljubaznosti djelatnika gradskih poduzeća. Blistav obraz grada omogućuju ljudi koji vrijedno rade iza kulisa, a na čijim zaslugama političari skupljaju svoje poene, dok ih rijetki pitaju kako im je i je li im teško.

Ako se pitate koji su to radnici, to su djelatnici *Vrtlara*, *Čistoće*, *Libertasa*, *Sanitata*, *Vodovoda* i vatrogasci. Najmanje što najbogatiji grad može učiniti odmah po formiranju gradskog vijeća i uspostavljanju političke stabilnosti je krenuti s usklađivanjem plaća za one koji to itekako zaslužuju.

Za razliku od mnogih političkih obećanja gdje se morate pitati kome će se uzeti da se drugdje prelije, kod ovog prijedloga nema nikakvih zakidanja jer ta poduzeća dobro posluju, rezultati su im pozitivni i njihova ulaganja su vidljiva svima.

Na primjer, *Libertas* (s novim voznim parkom, povoljnim pokaznim kartama za sugrađane i preseljenjem u Komolac) je poduzeće na ponos Grada, ali oni koji nose većinu posla, moraju biti bolje plaćeni.

*Vrtlar* je zadnjih godina opet vratio stari sjaj, a to nam najbolje pokazuju nove zelene površine, šetnice i parkovi na području grada.



Osim standardne usluge pravljenja pogrebnih vijenaca, sve većem broju građana je *Vrtlar* prvi izbor prilikom ukrašavanja vjenčanja, kao i niz drugih privatnih projekata na radost naših stanovnika. Vrijedne ruke ljudi na javnim nasadima zaslužuju primanja dostatna za dostojan život čovjeka.

*Čistoća* je doživjela pravi pozitivni pomak glede ulaganja i sigurno prednjače s inovacijama i na nivou cijele zemlje – dovoljno je vidjeti potpuno novi vozni park, otvorena 2 reciklažna dvorišta, projekt podzemnih kontejnera i „pametne“ kante za otpad na više mjesta u gradu.



*Sanitat* je ulaganjem u tržnicu i ribarnicu, koja je najbolja na Mediteranu, podignuo ljestvicu visoko te s vrlo atraktivnim mjesečnim parking-kartama pruža građanima maksimalnu uslugu. Apsolutno ćemo poraditi na većem broju parkirnih mjesta diljem grada za naše sugrađane.

*Vodovod* je krenuo u kapitalni projekt za grad, a to je pročistač. Predugo smo svi skupa prilikom svake kiše imali glavobolje u vidu mutne vode, koja će konačno postati samo uspomena. Napokon smo doveli pitku vodu u Gornja sela, što stvara preduvjete za razvijanje obiteljskih domaćinstava i doprinosi napretku turizma. Ulaganja



Najbliža Gradu.

*Vodovoda* na širem području grada će biti nastavljena i u narednom periodu, budući da su osigurana sredstva iz fondova EU, čime će bolne točke ispod zemlje uvelike biti stvar prošlosti.

Naposljetku, oni koji doslovce stavljaju svoje živote u opasnost su naši vatrogasci. Odavno su prošla vremena kad su se bavili samo gašenjem požara jer oni su ti koji danas idu na ekstremna mjesta gdje drugima prestaje nadležnost. Skidanje grana s ogromnih borova, spuštanja niz litice, kao i akcije na moru, dodatno otežavaju njihov ionako opasan posao.

Nabrajajući zasluge poduzeća i njihovih vrijednih radnika, pokušali smo oslikati njihovu svakodnevicu. Da te službe ne funkcioniraju ispravno, tada bismo bili svjesni njihovog nedostatka, ovako ih jedva primjećujemo, no svjesni smo: osmijeh na njihovom licu stavlja osmijeh na naša lica, a i na lica stotina tisuća turista koji nas godišnje posjećuju i rado nam se vraćaju. Želimo im dati do znanja da je njihova marljivost zabilježena i založit ćemo se da bude i nagrađena – zaslužili su!